
  

 

PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU SIRS DU 07 JUIN 2023 

 

 

Présents :  Mme Christelle JADIN,  Mr Frédéric BLANCHOT, Mr Wilfrid BLOIS, Mr Bertrand 

CANDELOT,  Mr Hubert DOISY, Mme Martine DUBOIS, Mme Véronique FAUTREL, Mme Valérie 

GUEANT, Mme Patricia LEFEBVRE,  Mme Sarah VAN DE WIELE. 

Mme Carole Kopec, secrétaire du SIRS 

Excusés : Mme Élise ALEXANDRE,  Mme Sandrine GRUAIST, Mme Delphine LECOINTE,  Mr 

Franco PETRACCIA, Mr Nicolas SAINTE BEUVE, Mme Noémie VEKEMAN. 

 

 Mme Élise ALEXANDRE a donné procuration à Mr Hubert DOISY, 

 

Secrétaire de séance : Mr Hubert DOISY. 

Ordre du jour : 

1. Approbation du procès verbal du 22 mars 2023 

2. Point Léo Lagrange de novembre à mai 

3. Achat d’un ordinateur 

4. Informations et questions diverses 

 

1. Approbation du procès verbal du 22 mars 2023 

Le procès verbal de la précédente réunion est voté et adopté à l’unanimité. 

 

2. Point Léo Lagrange de novembre à mai 

           Présentation du nombre d’agents en poste, des activités sur le temps du périscolaire et sur le temps 

du midi à la cantine. Les sorties le mercredi sont réduites du fait de l’augmentation du prix des bus. 

           Un résumé est joint à ce compte rendu. 

           Il est prévu de revoir le règlement pour la rentrée de septembre 2023 suite aux défauts de paiement 

ou oublis récurrents d’inscrire l’enfant avec certaines familles qu’il faut relancer tous les mois. Un point 

doit être fait avec AÏGA pour trouver la meilleure solution.     

          Présentation de l’étude sur le gaspillage alimentaire faite en lien avec la Communauté de 

Communes de la Plaine d’Estrées en janvier 2023, les pourcentages sont bien en dessous de la moyenne 

nationale et afin de gérer au mieux ces gaspillages, deux réunions sont prévues en juin pour le projet 

d’une cuisine centrale. 

         Un rapport de présentation du bilan 2022 doit être fait par Amélie et sera présenté à une prochaine 

réunion. 

 



3. Achat d’un ordinateur 

Trois enseignants nous ont sollicités pour le changement de leurs ordinateurs, hors il se trouve qu’une enseignante utilise son 

ordinateur personnel, un autre peut attendre 2024 pour le changer et un qui ne fonctionne plus. 

Il est donc décidé de prévoir l’achat d’un seul ordinateur sur le budget 2023, ce sera un ordinateur fixe et non portable afin 

qu’il puisse servir en cas de remplacement de l’enseignant. 

Le devis proposé par FACTORIA (Burotic Service) est d’environ 1 021€ TTC, un autre devis va être effectué. 

 

4. Informations et questions diverses 

 - informations : 
* les plinthes du périscolaire de Bailleul le Soc ont enfin été changées, sauf quelques unes, 
* suite à la rencontre avec Mme Kubiak concernant le calcul des participations, elle nous informe qu’il 

n’y a pas de modèle type et devait voir avec d’autres regroupements le mode de calcul sachant qu’en cas 

de changement, il faudra re modifier les statuts. Un rendez-vous doit être repris avec elle, 
* modification de l’adresse mail du SIRS : sirsrpibcgr@outlook.fr, ainsi que la mise en place des horaires 

pour le SIRS et la mairie, 
* travaux de la salle de motricité de l’école de Grandvillers aux bois : un point doit être fait avec le maître 

d’œuvre le 08/06/2023, 
* travaux de la salle de classe de M. Kunda à Bailleul le Soc seront programmés ultérieurement, 
* pose des patères après les travaux effectués par la mairie de Bailleul le Soc (fermeture d’une porte 

existante, 
* protocole service minimum en cas de grève est à faire pour chaque école et sera donc à prévoir 

prochainement, 
* en cas de retard du bus scolaire, la responsabilité est celle des enseignants pour les maternelles et du 

SIRS pour les élémentaires, 
* un conseil d’école est prévu le mardi 13 juin 2023 à 18h30 à l’école de Rouvillers, 
* la fête des écoles aurai lieu à Cressonsacq le samedi 24 juin 2023. 
 
 - questions diverses : 
* pourquoi le SIRS de Bailleul le Soc, Cressonsacq, Grandvillers aux Bois, Rouvillers n’a pas de « nom » 

comme d’autres SIRS ? Il serait intéressant de demander aux enfants en élémentaire de proposer plusieurs 

idées. 
         

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h50. 

  

Le secrétaire de séance                                                            La présidente 

Hubert DOISY       Christelle JADIN 

mailto:sirsrpibcgr@outlook.fr

